

Zápis z jednání Osadního výboru (OV) Malé Přílepy (MP)

Datum 6.9.2023	
Místo konání: Fořtovna	
Přítomni: Martin Štětka (MST), Václav Kšíř (VKS); Olga Kobilková (OKO); Jiří Smíšek (JSM)	
Omluven: Jakub Cintl (JCI)	
A. Program jednání	
1.	<p>Opravy komunikací</p> <p>Místní šetření a jednání s technikem panem Hradeckým z firmy AVE za účelem zjištění vhodné technologie oprav místních komunikací se dosud neuskutečnilo. Je potřeba toto prostřednictvím obce zaurgovat, veškeré podklady (zmapování kritických úseků) byly ze strany OV předány.</p> <p>Dosud neproběhlo ani čištění komunikací pracovníky OÚ (s výjimkou ul. Hlavní).</p>
2.	<p>Kanalizace</p> <ul style="list-style-type: none"> Na OÚ již byly firmou INGAS předány podklady pro výběrové řízení na zhotovitele projektu.
3.	<p>Požární nádrž „Slámka“</p> <ul style="list-style-type: none"> Byla provedena oprava stavidla a po několikadenním dešti se nádrž krátkodobě naplnila. V současné době však hladina opět klesla, takže příčinou úniku bude zřejmě průsak z důvodu celkového havarijního stavu nádrže. Pokud má tato nádrž dále sloužit svému účelu jako <u>požární nádrž</u>, bude nutné iniciovat obcí provedení generální opravy.
4.	<p>Bezpečnost chodců</p> <p>Jak bylo uvedeno v minulém zápisu, OV navrhl tyto úpravy:</p> <ul style="list-style-type: none"> vodorovné značení – vyznačení míst pro přecházení silnice. vybudování chybějících chodníků. vybudování zpomalovacího prahu před vjezdem do obce. přemístění cedulí, označující začátek obce – posunutí ve směru od Chrustenic. <p>Požadavky byly projednány s obcí a s firmou pana Šťastného, která by měla provést úpravy vodorovného značení. V současné době je podána žádost o odsouhlasení úprav příslušným orgánům (Dopravní odbor MěÚ Beroun, Policie ČR a KSÚS). S realizací se uvažuje poté, kdy budou provedeny opravy místních komunikací.</p>
5.	<p>Hřiště</p> <ul style="list-style-type: none"> Altán – je nutno provést opravu výplní otvorů, revizi spojů a nátěr celého objektu. Provedení prací bylo dohodnuto se zhotovitelem objektu panem Krmenčíkem z Chrustenic. Současně bylo dohodnuto, že na tyto práce pan Krmenčík vypracuje rozpočet, na základě, kterého bude vystavena objednávka OÚ. Herních prvky a lavičky – je nutno provést obnovu nátěrů (zajistí OV) a revizi dětských herních prvků (zajišťuje obec). Úklid – na hřišti je permanentně nepořádek, a to jak kolem dětských herních prvků, tak v prostoru kolem altánu. OV prosí návštěvníky hřiště, aby dbali na dodržování pořádku a odpadky vhazovali do košů, které obec vyváží.
6.	<p>Strategický plán rozvoje obce</p> <p>OV projednal náměty pro přípravu strategického plánu rozvoje M.P., který bude předán obci jako samostatný dokument.</p> <p>Hlavními body jsou kromě vybudování splaškové kanalizace a s tím souvisejících definitivních úprav komunikací a chodníků, zejména:</p> <ul style="list-style-type: none"> rekonstrukce požární nádrže (s možností dotace), vybudování sběrného dvora, zřízení obecní prodejny (s možností dotace), vybudování multifunkčního hřiště (s možností dotace), doplnění a pravidelná údržba obecní zeleně, zimní údržba komunikací a chodníků.
7.	<p>Územní plán (ÚP)</p> <p>Připomínky k ÚP, které byly prostřednictvím OV vneseny, byly zpracovatelem ÚP akceptovány. Občané se mohou s výsledkem seznámit na OÚ v Chyňavě v úředních hodinách.</p>
B. Usnesení a závěr	
<ul style="list-style-type: none"> Zástupce OV se zúčastní místního šetření s firmou AVE – urgence termínu bude provedena prostřednictvím OÚ OV projedná s SDH Modré provedení nátěrů herních prvků na hřišti OV předá OÚ dokument „Strategický plán rozvoje obce“ jako podklad pro přípravu rozpočtu na další období 	
Termín příštího jednání OV bude ve středu 4. října 2023.	